
 
 
 

Nouvel Horizon 
Réunion du conseil d’école 

7 novembre 2024 

Procès-verbal 

La présidente ouvre la séance ordinaire à 18h30 en présence du quorum. 
 

Présidente ou président : Talina Fishbach  

Présents :  

Parents: Crystal Gilbert, Sherry Simo, Alex Krueger, Krystin Lessard, Corey 

Ziraldo 

Communauté : Laure Milebo du Centre de santé communautaire 

Membres du personnel de l’école : Michèle-Elise Lacroix, Line Landry, Martin   

Boudreault 

Absents : Telina Fishbach, Jessica Pychel et Sabrina Peluso 

Le quorum est constaté et Mme Gilbert animera à titre de co-présidente en l’absence de 
Mme Fishbach. 
 
L’ordre du jour est adopté sans modification 
 
Après lecture, le procès-verbal de la dernière réunion est adopté sans modification.  

 
 
Affaires reportées et mises à jour 

• Buts de soccer 
o M. Boudreault explique que les buts commandés l’an dernier étaient en rupture 

de stock et qu’ils sont arrivés, mais considérant le gel à venir et les travaux 
dans la cour d’école, il serait bon d’attendre au printemps avant de les 
installer. Les parents sont en accord avec la proposition. 

o À noter que nous n’avons pas obtenu la subvention Desjardins pour les buts. 

Affaires Nouvelles 
 

• M. Boudreault présente le rapport annuel des fonds scolaires 23-24.  
Adopté à l’unanimité.  

• M. Boudreault présente le budget en date du 31 septembre. 
Adopté à l’unanimité. 

• Le plan d’action violence 24-25 est revu et adopté par les membres du conseil. 
• M. Boudreault expose les résultats aux tests de l’OQRE et présente le plan pour la 

réussite des élèves. Une intention particulière sera portée à l’écriture cette année afin 
d’améliorer les résultats en 3e et en 6e année. Cela dit, l’apprentissage des 
mathématiques est aussi au cœur de notre plan ainsi que la lecture où nos élèves 
réussissent mieux. 

• Le plan pour les campagnes de financement est mis à jour. 



o Il est proposé d’ajouter fraicheurs de la ferme qui a été un succès en 22-23. 
o L’activité pour le temps des fêtes aura lieu le 13 décembre de 18h à 20h. Le 

coût pour l’activité sera variable 12$ pour 1 enfant, 20$ pour 2 enfants et 25$ 
pour 3 enfants. 

 

Rapport de la direction d’école 
 

• M. Boudreault présente les activités réalisées et à venir. 
 

 
Rapport du personnel et des comités 
 

• Mme Michèle-Élise résume toutes les belles activités à l’école. 

 
Périodes de questions 
 

• Question en lien avec la possibilité d’avoir des suggestions de lecture pour les parents. 
M. Boudreault fera un suivi à ce sujet. 

 
La prochaine rencontre régulière du conseil d’école sera le 6 février 2025 à 
18h30 à la bibliothèque de l’école Nouvel Horizon.  Nous avons une rencontre 
de travail prévue le 5 décembre pour planifier l’activité du temps des fêtes au 
besoin. 

 
La séance est levée à 19h50. 

 
 

___________________________   ____________________________ 
Secrétaire  Présidente ou président 
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